

Лучшие в Сибири

12 мая в Кемерово прошел финал I конкурса молодежных СМИ Сибирского федерального округа «Медиа Live-2018». НГПУ завоевал первые места в номинациях «Лучший дизайн издания» и «Лучший автор новостного сюжета».

МЕДИА LIVE 2018
01.02
12.05
I КОНКУРС МОЛОДЕЖНЫХ СМИ
СИБИРСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО
ОКРУГА



2004



2009



2012



2017



Конкурс проводился Кузбасским государственным техническим университетом при поддержке Росмолодежи и региональных СМИ. Сбор заявок начался 1 февраля, в итоге их набралось более 600: принять участие в конкурсе решили представители 20 городов, в числе которых Абакан, Барнаул, Горно-Алтайск, Красноярск, Кызыл, Новосибирск, Томск, Улан-Удэ, а также Москва и Владивосток. Организаторы конкурса учли все актуальные направления молодежной журналистики, что отразилось в большом количестве и разнообразии номинаций: «Лучший оператор по монтажу», «Лучший печатный журналист», «Лучший фоторепортер», «Лучшее молодежное медиа» – всего 12 номинаций и Гран-при.

В состав жюри вошли эксперты, работающие в СМИ, фото- и видеостудиях. По результатам их отбора авторы лучших работ и представители самых активных медиа-объединений были приглашены на финал конкурса в КузГТУ. Для финалистов в университете были организованы мастер-классы по фотографии, подготовке видеосюжетов и текстовой журналистике, а руководители молодежных медиа встретились на круглом столе, где обсудили тенденции развития студенческих СМИ и наиболее эффективные модели организации их работы.

Церемония награждения прошла в культовом для кемеровчан месте – молодежном театре «Ложа», основанном в 1991 году Евгением Гришковцом. Финалистов приветствовали организаторы конкурса и эксперты.

По итогам конкурса «Медиа Live-2018» корпоративная газета НГПУ «Весь университет» победила в номинации «Лучший дизайн издания»: на конкурс была отправлена верстка материала «Южная столица мира: как студенты НГПУ строят будущее в Сочи», опубликованного в декабрьском номере газеты «Весь университет» (авторы верстки – сотрудник пресс-центра Полина Ширшова и Василий Вагин). Газета «Весь университет» существует с 2005 года, это зарегистрированное средство массовой информации, которое не раз становилось призером и лауреатом различных профессиональных конкурсов регионального и всероссийского уровня.

В номинации «Лучший автор новостного сюжета» победила студентка четвертого курса института филологии, массовой информации и психологии (ИФМИП) НГПУ Наталья Лядова с сюжетом «Гимнастка с билборда».

– В основе сюжета история про успех, про постоянный труд над собой. Во время работы над ним я думала: всегда бы снимать детей! Они так искренне радуются своим победам, а как гордятся родители! Это очень впечатляет и вдохновляет, – рассказывает Наталья Лядова. – Когда я узнала о своем первом месте на «Медиа Live-2018», то радовалась так же.

Наталья Васильевна Алатыникова,
и.о. проректор по стратегическому
развитию НГПУ

Дизайн издания, его верстка – это «лицо» газеты. Мы прошли большой путь в развитии понимания того, каким должно быть современное студенческое издание. Учили себя сами, учили сотрудников пресс-центра НГПУ, вместе разрабатывали брендбук вуза, экспериментировали и набирались опыта. Корпоративная газета «Весь университет» – это отражение не только жизни вуза, но и системы образования страны в целом. Мы прилагаем много усилий, чтобы издание было ярким, стильным, интересным широкой аудитории. И мы рады тому, что экспертное жюри так высоко оценило наш труд.

